
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»

Τρίτη 26 Σεπτεμβρίου 2023

Σήμερα,  Τρίτη  26  Σεπτεμβρίου  2023,  έγινε  συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» με μεικτό σύστημα (τηλεδιάσκεψης και φυσικής παρουσίας), όπως
προβλέπεται και στο άρθρο 15 του Καταστατικού του Σωματείου.

Παρόντες - συνδεδεμένοι ήσαν οι κ.κ.:
1. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος, παρών με φυσική παρουσία,
2. Πέτρος Θέμελης, αντιπρόεδρος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
3. Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
4. Γιώργος Κουρουπός, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
5. Πρόδρομος Τσιαβός, μέλος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,
6. Γεωργία Μανωλοπούλου, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης.
7. Άρτεμις Τσολάκη, μέλος, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης.

Με  φυσική  παρουσία  συμμετείχαν,  τέλος,  τα  στελέχη  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κ.κ.
Σοφικίτου  Μαρία,  Διευθύντρια,  Ευδόκιμος  Φρέγκογλου,  Συντονιστής  Αναπτυξιακών
Προγραμμάτων και Βερενίκη Βασιλειάδη, υπεύθυνη Προγράμματος Ανασυγκρότησης Βόρειας
Εύβοιας.
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1. Ενημέρωση από τον πρόεδρο, κ. Σταύρο Μπένο για τη συνάντηση εργασίας με τον
Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θόδωρο Σκυλακάκη, με θέμα τα Ειδικά
Πολεοδομικά Σχέδια της Βόρειας Εύβοιας.

Αρχικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη ότι
την Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας με τον Υπουργό
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θόδωρο Σκυλακάκη, με θέμα τα Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια
της Βόρειας Εύβοιας. Ο κ. Μπένος πρόσθεσε σχετικά με τα ανωτέρω τα εξής: «Στη συνάντηση
συμμετείχαν ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θεόδωρος Σκυλακάκης, ο Υφυπουργός
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Νίκος Ταγαράς, ο Γενικός Γραμματέας Χωρικού Σχεδιασμού και
Αστικού  Περιβάλλοντος,  κ.  Ευθύμιος  Μπακογιάννης,  ο  ομότιμος  καθηγητής  Χωροταξίας  και
Πολεοδομίας  του  Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας  και  επιστημονικός  υπεύθυνος  της  μελετητικής
ομάδας, κ. Δημήτρης Οικονόμου,  οι μελετητές των Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων, κ.κ. Βασίλης
Γκοιμίσης,  Θάνος  Πανάγος,  Στέλιος  Τσακίρης  και  Θεοδούλη  Μωϋσιάδου,  ο  κ.  Ευδόκιμος
Φρέγκογλου,  Υπεύθυνος  Προγραμμάτων  του  Σωματείου  μας  και  εγώ.  Κατά  τη  διάρκεια  της
συνάντησης εκπονήσαμε τον παρακάτω οδικό χάρτη: Τα Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια, τα οποία
εκπονήθηκαν, μετά από ανάθεση του Σωματείου “ΔΙΑΖΩΜΑ” έχουν διαβιβαστεί προς έγκριση
στους Δήμους Λίμνης Μαντουδίου Αγ. Άννας και Ιστιαίας – Αιδηψού και αναμένεται η έγκρισή
τους από τα Δημοτικά Συμβούλια των δύο Δήμων. Το “ΔΙΑΖΩΜΑ” και οι μελετητές αναλάβαμε
να επικοινωνήσουμε με τους δύο Δήμους και να μεριμνήσουμε για την παραπάνω έγκριση. Εν
συνεχεία και μετά την έγκρισή τους από τα Δημοτικά Συμβούλια τα Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια θα
διαβιβαστούν από τους δύο Δήμους προς έγκριση στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας. Ο
κ. Μπακογιάννης θα αναλάβει προσωπικά να επιβλέψει τις διαδικασίες για την έγκρισή τους. 

Επιπλέον,  επιλύθηκαν  και  δύο  βασικά  ζητήματα:  η  εκπόνηση  ειδικής  μελέτης  για  την
αντιπλημμυρική  προστασία  της  περιοχής  μελέτης,  κόστους  100.000  ευρώ,  η  οποία  θα
χρηματοδοτηθεί από το Πράσινο Ταμείο, καθώς και η εκπόνηση ρυμοτομικών (πολεοδομικών)
μελετών σε περιοχές που θα επιλεγούν από τη Γενική Διεύθυνση Πολεοδομίας, κόστους 400.000
ευρώ. Πρόκειται για πολεοδομικές μελέτες που είναι  απαραίτητες για να είναι  λειτουργικά και
εφαρμόσιμα  τα  Ειδικά  Πολεοδομικά  Σχέδια.  Τις  μελέτες  αυτές  δεσμεύθηκε  ο  Υπουργός
Περιβάλλοντος,  κ.  Θεόδωρος  Σκυλακάκης  να  τις  αναθέσει  το  Υπουργείο  Περιβάλλοντος  και
Ενέργειας.

Επιπλέον,  θα  ήθελα  να  σας  ενημερώσω  ότι  περί  τα  τέλη  Νοέμβρη  προγραμματίζουμε  τη  2η

ενημερωτική  συνάντηση  με  τους  χορηγούς  των  Ειδικών  Πολεοδομικών  Σχεδίων,  η  οποία  θα
πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας. 

Τέλος, θα ακολουθήσει μια δεύτερη συνάντηση με τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ.
Θεόδωρο Σκυλακάκη, προκειμένου να διερευνήσουμε την πρόοδο των έργων και των δράσεων για
το Νέο Δάσος της Βόρειας Εύβοιας, με έμφαση στο βιώσιμο καθαρισμό του Δάσους – οικονομία
του Δάσους, την πρόληψη και την αναδάσωση».
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Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους  για τη
συνάντηση εργασίας με τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θόδωρο Σκυλακάκη, με
θέμα τα Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια της Βόρειας Εύβοιας.

2. Εισήγηση από τον πρόεδρο,  κ.  Σταύρο Μπένο για την έγκριση  του Οικονομικού
Απολογισμού  της  16ης  Γενικής  Συνέλευσης  του  Σωματείου,  η  οποία
πραγματοποιήθηκε από την Πέμπτη 07 έως την Κυριακή 10 Σεπτέμβρη 2023 στα
αρχαία θέατρα της Ηπείρου. 

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος,  πρόεδρος  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  εισηγήθηκε  στα  μέλη  την
έγκριση  του  παρακάτω  Οικονομικού  Απολογισμού  της  16ης  Γενικής  Συνέλευσης  του
Σωματείου, η οποία πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία από την Πέμπτη 07 έως την Κυριακή
10 Σεπτέμβρη 2023 στα αρχαία θέατρα της Ηπείρου:

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΙΣΤ΄ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜ
ΟΣ

ΦΙΛΟΞΕΝΙΕΣ
19,696.99

€ 18,000.00 €

ΕΙΚΟΝΑ ΗΧΟΣ
20,000.00

€ 20,000.00 €

ΠΟΥΛΜΑΝ
12,552.00

€ 12,000.00 €

ΣΑΚΟΣ
14,736.39

€ 16,000.00 €

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΔΡΩΜΕΝΟ 5,050.00 € 8,000.00 €

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
SOMEWHERE WE KNOW 6,200.00 € 6,200.00 €

CATERING 4,730.00 € 7,000.00 €

ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ, 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ 4,400.00 € 5,800.00 €
ΚΑΥΣΙΜΑ-ΔΙΟΔΙΑ-ΕΝΟΙΚΙΟ 
ΑΥΤ/ΤΩΝ

Σ  Υ  Ν  Ο  Λ  Ο
87,365.38

€ 93,000.00 €
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Στο σημείο αυτό, ο κ. Μπένος επισήμανε ότι τα έξοδα της Γενικής Συνέλευσης ήταν λιγότερα
(87,365.38 €) από αυτά που είχαν αρχικά προϋπολογιστεί (93,000.00 €).
Τα μέλη του Συμβουλίου,  μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του
προέδρου για την έγκριση του Οικονομικού Απολογισμού της 16ης Γενικής Συνέλευσης του
Σωματείου,  η οποία πραγματοποιήθηκε από την Πέμπτη 07 έως την Κυριακή 10 Σεπτέμβρη
2023 στα αρχαία θέατρα της Ηπείρου.

3. Εισήγηση από τον πρόεδρο, κ. Σταύρο Μπένο για τον ορισμό των κ.κ. Σημανδράκου
Βαγγέλη, γεωπόνου και τακτικού μέλους του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και Καναβού
Κωνσταντίνου,  τακτικού  μέλους  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  ως  τακτικού  και
αναπληρωματικού  μέλους  αντίστοιχα  και  εκπροσώπων  του  Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ»  στην  Ομάδα  Υποστήριξης  του  Χωρικού  φορέα  ΟΧΕ  Λιμνών  και
Ποταμών Δυτικής Μακεδονίας για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027.

Εισαγωγικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη
ότι στο πλαίσιο εκπόνησης της Στρατηγικής της Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης – Ο.Χ.Ε.
Λιμνών και Ποταμών Δυτικής Μακεδονίας από την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας και στο
πλαίσιο  του  σχετικού  μνημονίου  συνεργασίας  που  έχει  συνυπογράψει  η  Περιφέρεια  με  το
«ΔΙΑΖΩΜΑ»  προτάθηκε  στο  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  η  συμμετοχή  του  στην  Ομάδα
Υποστήριξης  του Χωρικού  φορέα ΟΧΕ Λιμνών και  Ποταμών Δυτικής  Μακεδονίας  για  την
Προγραμματική Περίοδο 2021-2027.

«Η σύσταση τέτοιων επιτροπών, πρόσθεσε ο πρόεδρος,  καθιερώνεται  από το Ε.Σ.Π.Α.  2021-
2027. Η πρόταση αυτή, είναι πολύ τιμητική για το Σωματείο μας, καθώς αναγνωρίζεται θεσμικά ο
ρόλος του στη χάραξη της στρατηγικής, αλλά και στην πρόταση έργων και δράσεων στο πλαίσιο
των  ολιστικών  προγραμμάτων  πολιτιστικού  τουρισμού.  Πρόκειται  για  ένα  ποιοτικό  βήμα  στη
δουλειά μας».

Σε συνέχεια των ανωτέρω ο πρόεδρος εισηγήθηκε στα μέλη τον ορισμό των κ.κ. Σημανδράκου
Βαγγέλη,  γεωπόνου  και  τακτικού  μέλους  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  και  Καναβού
Κωνσταντίνου,  τακτικού  μέλους  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  ως  τακτικού  και
αναπληρωματικού  μέλους  αντίστοιχα  και  εκπροσώπων  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  στην
Ομάδα Υποστήριξης του Χωρικού φορέα ΟΧΕ Λιμνών και Ποταμών Δυτικής Μακεδονίας για
την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027.

Τα μέλη του συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση από τον
πρόεδρο,  κ.  Σταύρο  Μπένο  για  τον  ορισμό  των  κ.κ.  Σημανδράκου  Βαγγέλη,  γεωπόνου  και
τακτικού μέλους του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και Καναβού Κωνσταντίνου, τακτικού μέλους
του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  ως  τακτικού  και  αναπληρωματικού  μέλους  αντίστοιχα  και
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εκπροσώπων του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» στην Ομάδα Υποστήριξης του Χωρικού φορέα ΟΧΕ
Λιμνών και Ποταμών Δυτικής Μακεδονίας για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027.

4. Εισήγηση από τον πρόεδρο, κ. Σταύρο Μπένο για τη διακοπή της σύμβασης της κας
Βερενίκης  Βασιλειάδη,  Συντονίστριας  του  Προγράμματος  Ανασυγκρότησης  Β.
Εύβοιας από 01 Οκτωβρίου 2023 και για την απόδοση της προβλεπόμενης από το
νόμο  αποζημίωσης,  καθώς  και  για  την  πρόσληψη  της  κας  Πόπης  Μαλαπάνη,
μουσικού  στο  Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  από  01  Οκτωβρίου  2023,  με  σύμβαση
εργασίας αορίστου χρόνου και με ύψος καθαρών μηνιαίων αποδοχών 600 ευρώ.

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη τη διακοπή
της  σύμβασης  της  κας  Βερενίκης  Βασιλειάδη,  Συντονίστριας  του  Προγράμματος
Ανασυγκρότησης Β. Εύβοιας από 01 Οκτωβρίου 2023 και την απόδοση της προβλεπόμενης από
το νόμο αποζημίωσης. Εν συνεχεία, ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στην κα Βασιλειάδη, η οποία
ανέφερε τα εξής:

«Σας ευχαριστώ πολύ για  όλα!  Έζησα δύο χρόνια  πλούσια σε  εμπειρίες.  Ήμουν πολύ τυχερή,
καθώς είχα μια τόσο σπουδαία πρώτη εργασιακή εμπειρία. Ήμουν πολύ τυχερή για όλα όσα έμαθα
από το Πρόγραμμα Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας, αλλά και από το έργο του Διαζώματος.
Ήμουν, επίσης, πολύ τυχερή για τους ανθρώπους που γνώρισα, εσάς ως μέλη του Διοικητικού
Συμβουλίου, τα στελέχη του Σωματείου μας. Είστε όλοι μια πολύ δεμένη οικογένεια. Τα στελέχη
του Σωματείου έχουν μια απίστευτη αλληλεγγύη μεταξύ τους. Σας ευχαριστώ θερμά για όλα!»

Στο σημείο αυτό, ο πρόεδρος πρόσθεσε τα ακόλουθα: «Η κα Βασιλειάδη ήρθε στο “ΔΙΑΖΩΜΑ”
σε μια δύσκολη στιγμή και ανέλαβε ένα δύσκολο και απαιτητικό έργο, το έργο της αποκατάστασης
της  Βόρειας  Εύβοιας.  Η κα Βασιλειάδη  είχε  ένα  υψηλό επίπεδο  αποδοτικότητας:  τηρούσε  το
ημερολόγιο  με  όλες  τις  συναντήσεις,  τα  “ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ”  με  όλες  τις  ενημερώσεις  για  τα
προγράμματά μας, την αλληλογραφία και την επικοινωνία του Σωματείου. Ανταποκρίθηκε επάξια
και στη διοργάνωση όλων των εκδηλώσεών μας. Τέλος, η κα Βασιλειάδη ξεχώριζε για το ήθος και
την ευγένειά της. Της ευχόμαστε καλή αρχή στο νέο της ξεκίνημα!».

Ακολούθως, ο κ. Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την πρόσληψη από 01 Οκτωβρίου του 2023 της
κας Πόπης Μαλαπάνης, μουσικού και μέλους του Σωματείου στη Θερμοκοιτίδα D-HUB του
Σωματείου, με ύψος καθαρών μηνιαίων αποδοχών το ποσό των 600 ευρώ, για το σχεδιασμό και
την αναβάθμιση του θεσμού  «Ακούμε τους Νέους». «Η κα Μαλαπάνη,  πρόσθεσε ο κ. Μπένος,
έρχεται να καλύψει ένα κενό του Σωματείου μας, αυτό του σύγχρονου πολιτισμού. Σας υπενθυμίζω
ότι  το  πρόγραμμα  “ΑΚΟΥΜΕ  ΤΟΥΣ  ΝΕΟΥΣ”  προτάθηκε  από  την  κα  Πόπη  Μαλαπάνη  και
πραγματοποιήθηκε  για  πρώτη  φορά το  2023.  Το πρόγραμμα  αυτό,  όπως γνωρίζετε,  είναι  ένα
ολοκληρωμένο  πρόγραμμα  στήριξης  νεοεμφανιζόμενων  σολιστών  και  μουσικών  συνόλων  με
συναυλίες, ηχογραφήσεις, φεστιβάλ και σεμινάρια που υλοποιείται από το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ»
και το Καλογεροπούλειο Ίδρυμα Κορίνθου, σε συνεργασία με το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών και το
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3ο  Πρόγραμμα.  Πρόκειται  για  μία  καινοτόμο  και  ολοκληρωμένη  επένδυση  στη  νέα  γενιά
μουσικών, την οποία αγκαλιάζει και στηρίζει. Στόχος μας είναι το πρόγραμμα αυτό να γίνει το
εφαλτήριο της επαγγελματικής σταδιοδρομίας νέων μουσικών.
Για το έτος 2024 φιλοδοξούμε να αναβαθμίσουμε το πρόγραμμα «ΑΚΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ» στις
μόνιμες  δράσεις  του  Σωματείου  μας  και  αποκτήσει  το  χαρακτήρα  μόνιμου  θεσμού.  Η  κα
Μαλαπάνη είναι οργανωτική, ευφάνταστη και τολμηρή».

Ακολούθως, το λόγο έλαβε ο κ. Γιώργος Κουρουπός, μέλος, ο οποίος έχει συνεργαστεί με την
κα Μαλαπάνη στο παρελθόν και ανέφερε τα εξής: «Η κα Μαλαπάνη είναι τολμηρή, έχει τα
φόντα και τα προσόντα να αναλαμβάνει επαγγελματικά ρίσκα και να μην αποτυγχάνει.  Έχει
εμπιστοσύνη στις δυνάμεις της και ταυτόχρονα δοκιμάζει και νέα μονοπάτια. Είναι μια πολύ
καλή μουσικός και πιανίστας. Τέλος, είναι πολύ οργανωτική με ό,τι καταπιάνεται. Συνεπώς, η
προσθήκη της στη θερμοκοιτίδα D-HUB του Διαζώματος θα είναι πολύ χρήσιμη.

Τα μέλη του Συμβουλίου,  μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του
προέδρου,  κ. Σταύρου Μπένου για τη διακοπή της σύμβασης της κας Βερενίκης Βασιλειάδη,
Συντονίστριας του Προγράμματος Ανασυγκρότησης Β. Εύβοιας από 01 Οκτωβρίου 2023 και για
την απόδοση της προβλεπόμενης από το νόμο αποζημίωσης, καθώς και για την πρόσληψη της
κας  Πόπης  Μαλαπάνη,  μουσικού  στο Σωματείο  «ΔΙΑΖΩΜΑ» από 01 Οκτωβρίου  2023,  με
σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου και με ύψος καθαρών μηνιαίων αποδοχών 600 ευρώ.

5. Εισήγηση από τον πρόεδρο, κ. Σταύρο Μπένο για την έγκριση του προϋπολογισμού
της 6ης Συνάντησης του Άνω Διαζώματος, με τίτλο: «Η Φλόγα των αρωγών μελών»,
η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 5 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 11:00 π.μ.
στον πολυχώρο EcoZone στην Αθήνα (Συν. 1).

Αρχικά, ο κ. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενημέρωσε τα μέλη ότι
είναι  σε  πλήρη  εξέλιξη  οι  διαδικασίες  για  τη  διοργάνωση  της  6ης  Συνάντησης  του  Άνω
Διαζώματος, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 5 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 11:00 π.μ.
στον πολυχώρο EcoZone στην Αθήνα. Εν συνεχεία, ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στην κα Μαρία
Σοφικίτου, Διευθύντρια, η οποία ενημέρωσε τα μέλη σχετικά με τη διοργάνωση της επόμενης
συνάντησης του Άνω Διαζώματος. «Την 6η Συνάντηση του Άνω Διαζώματος,  πρόσθεσε η κα
Σοφικίτου, είχε ξεκινήσει να την προετοιμάζει η κα Μαρία Κουρασάνη, αρχαιολόγος, η οποία είχε
προτείνει ως θέμα της “Η Φλόγα των Αρωγών Μελών”. Στόχος της 6ης Συνάντησης του Άνω
Διαζώματος είναι να παρουσιάσουμε τις δράσεις και να τιμήσουμε το Δίκτυο των Αρωγών Μελών
του Διαζώματος, που αποτελεί την συγκινητική έκφραση του ενεργού εθελοντισμού στη χώρα μας.
Tα projects που θα παρουσιαστούν προέκυψαν μετά από συστηματική προσπάθεια που ξεκίνησε η
κα Κουρασάνη την άνοιξη του 2021 με την οργάνωση του Δικτύου Αρωγών Μελών. Πρόκειται για
δράσεις  που  συνδέονται  άμεσα  με  το  έργο  του  Σωματείου  και  αφορούν  στις  εξής  ενότητες:
Πολιτισμός και Αγροδιατροφή, Ολιστικά Προγράμματα Πολιτιστικού Τουρισμού, Αρχαία Θέατρα
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και  Κλιματική  Κρίση,  Εκπαιδευτικές  Δράσεις,  Ψηφιακός  Πολιτισμός,  Πρεσβευτές  Αρχαίων
Θεάτρων στο εξωτερικό, Ομάδες που προάγουν πολιτισμό. 

Επιπλέον, αναγνωρίζοντας τη συνεισφορά της κας Μαρίας Κουρασάνη στην αρχική σύλληψη και
το σχεδιασμό της δράσης,  προτείνουμε να είναι  και η πρόεδρος της 6ης Συνάντησης του Άνω
Διαζώματος. Το πρόγραμμα της συνάντησης, όπως έχει διαμορφωθεί μέχρι σήμερα, επισυνάπτεται
(Συν. 1)».

Αμέσως μετά, το λόγο έλαβε και πάλι ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος, ο οποίος εισηγήθηκε στα
μέλη την έγκριση του παρακάτω προϋπολογισμού της 6ης Συνάντησης του Άνω Διαζώματος:

Τα  μέλη  του  Συμβουλίου,  μετά  από  συζήτηση,  εξέφρασαν  την  ευαρέσκειά  τους  με  τις
διαδικασίες  για  τη  διοργάνωση  της  6ης Συνάντησης  του  Άνω  Διαζώματος,  η  οποία  θα
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 5 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 11:00 π.μ. στον πολυχώρο EcoZone
στην  Αθήνα,  με  τίτλο:  «Η  Φλόγα  των  αρωγών  μελών» και  με  πρόεδρο,  την  κα  Μαρία
Κουρασάνη, αρχαιολόγο και τακτικό μέλος του Σωματείου. Τέλος, συμφώνησαν ομόφωνα με
την εισήγηση του προέδρου για την έγκριση του προϋπολογισμού της 6ης Συνάντησης του Άνω
Διαζώματος, ύψους 5.000 ευρώ. 

6. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας ΕΛΠΕΝ Α.Ε., ύψους 5.000 ευρώ, ως β΄ δόσης
της ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ΕΛΠΕΝ Α.Ε., εταιρικό μέλος του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε τη β΄ δόση της ετήσιας συνδρομής της προς το Σωματείο,
ύψους 5.000 ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος  εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους  5.000 ευρώ,  της
Εταιρείας ΕΛΠΕΝ Α.Ε., ως β΄ δόσης της ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος
2023.
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Αίθουσα  Ecozone - Economia GROUP Δωρεάν 
Σκηνικό και μικροφωνική κάλυψη (ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 52) -
ΑPG A.E

3.500 €

Roll up (1) - Έντυπα - Μπανερ, 
DIGILAND A.E.

300 €

Δώρα Διαζώματος (150 άτομα) 500 €
Catering, Απολλώνιον Α.Ε. 500 €
Διάφορα έξοδα οργανωτικά 200 €

Σύνολο 5.000 €



Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία ΕΛΠΕΝ Α.Ε. για τη συμβολή της
στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες
τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

7. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας Kosmesis – Aesthetic Plastic Surgery Center,
ύψους 3.000 ευρώ, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2023.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία Kosmesis – Aesthetic Plastic Surgery
Center, εταιρικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς
το Σωματείο, ύψους 3.000 ευρώ, για το έτος 2023.

Εν συνεχεία,  ο  κος  Μπένος  εισηγήθηκε την αποδοχή της  χορηγίας,  ύψους  3.000 ευρώ,  της
Εταιρείας  Kosmesis  –  Aesthetic  Plastic  Surgery  Center,  ως  ετήσιας  συνδρομής  Εταιρικού
Μέλους για το έτος 2023.

Τα  μέλη  του  συμβουλίου  ευχαρίστησαν  θερμά  την  Εταιρεία  Kosmesis  –  Aesthetic  Plastic
Surgery  Center  για  τη  συμβολή  της  στην  ενίσχυση  των  σκοπών  του  σωματείου  και
εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της
παραπάνω χορηγίας.

8. Αποδοχή της χορηγίας του ΤΙΤΑΝ Α.Ε., ύψους 24.800 ευρώ, ως χορηγίας για την
ανάθεση του έργου  «Παραδειγματικά Έργα Αναπλάσεων Οδών στους Πόλους της
Πολιτιστικής Διαδρομής “Τριλογία της Αττικής” Λαύριο και Ελευσίνα»: Α΄ υποέργο:
Ανάπλαση Οδού Μίκη Θεοδωράκη πέριξ του μνημείου της Γαλλικής Μεταλλευτικής
Σκάλας  στο  Λαύριο,  Β΄  υποέργο:  Ανάπλαση  Οδών  Περικλέους,  Αθαν.  Στάθη  και
τμημάτων σύνδεσης αυτών στην Ελευσίνα».

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ΤΙΤΑΝ Α.Ε., εταιρικό μέλος του
Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε χορηγία, ύψους 24.800 ευρώ, για την ανάθεση του έργου
«Παραδειγματικά Έργα Αναπλάσεων Οδών στους Πόλους της Πολιτιστικής Διαδρομής “Τριλογία
της Αττικής” Λαύριο και Ελευσίνα»: Α΄ υποέργο: Ανάπλαση Οδού Μίκη Θεοδωράκη πέριξ του
μνημείου  της  Γαλλικής  Μεταλλευτικής  Σκάλας  στο  Λαύριο,  Β΄  υποέργο:  Ανάπλαση  Οδών
Περικλέους, Αθαν. Στάθη και τμημάτων σύνδεσης αυτών στην Ελευσίνα».

Εν συνεχεία,  ο κος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την αποδοχή της χορηγίας,  ύψους 24.800
ευρώ,  της  Εταιρείας  ΤΙΤΑΝ  Α.Ε.,  για  την  ανάθεση  του  έργου  «Παραδειγματικά  Έργα
Αναπλάσεων Οδών στους Πόλους της Πολιτιστικής Διαδρομής “Τριλογία της Αττικής” Λαύριο και
Ελευσίνα»:  Α΄  υποέργο:  Ανάπλαση  Οδού Μίκη  Θεοδωράκη πέριξ  του  μνημείου  της  Γαλλικής
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Μεταλλευτικής Σκάλας στο Λαύριο, Β΄ υποέργο: Ανάπλαση Οδών Περικλέους, Αθαν. Στάθη και
τμημάτων σύνδεσης αυτών στην Ελευσίνα».

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία ΤΙΤΑΝ Α.Ε. για τη συμβολή της
στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες
τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

9. Αποδοχή νέων μελών:

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση
αίτησης των παρακάτω φυσικών προσώπων για την εγγραφή τους ως τακτικών ή αρωγών μελών
στο «ΔΙΑΖΩΜΑ»:

 Παπαδόπουλος  Ιωάννης,  καθηγητής  Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας,  ως  τακτικό
μέλος.

 Παπαδοπούλου Μαρία, δικηγόρος, ως τακτικό μέλος.

 Ραβάνογλου Αθανάσιος, ναυπηγός, μηχανολόγος – μηχανικός, ως τακτικό μέλος.

 Καλλιόπη Τσάπε, Αρχαιολόγος, ΠΕ Συντηρήτρια Αρχαιοτήτων & Έργων Τέχνης,
ως αρωγό μέλος.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  μετά  από  συζήτηση  έκανε  ομόφωνα  δεκτή  την  εισήγηση  του
προέδρου.

Επιμέλεια πρακτικών:

Μαρία Σοφικίτου

Ο πρόεδρος                                                             Ο γενικός γραμματέας

Σταύρος Μπένος                                                    Βασίλης Λαμπρινουδάκης 
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Επισυναπτόμενο 1ο  

6  η   Συνάντηση του Άνω Διαζώματος:  
«Η Φλόγα των αρωγών μελών».

Κυριακή 5 Νοεμβρίου 2023   και ώρα 11:00 π.μ.  
Πολυχώρος   EcoZone   (Βλαχάβα 6-8 Μοναστηράκι, Αθήνα).  

Πρόεδρος  6ου ΑΝΩ  ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ:  Μαρία  Κουρασάνη,  αρχαιολόγος,  πολιτιστική
διαχειρίστρια.

11:00-11:20 π.μ. Βράβευση  φοιτητών/τριών  για  την  καλύτερη  εργασία  στο  πλαίσιο  του
προγράμματος  του  Ο.Π.Α.:  «Εκπαίδευση,  Επιχειρηματικότητα  και
Πολιτισμός»,  με  θέμα:  Η  Τριλογία  της  Αττικής:  Ελευσίνα,  Αθήνα,
Λαύριο. 
Παρουσίαση  της  εργασίας  «Business Plan -  Folklore Museum of
Kyprianos» (Γεωργογάλα Σοφία, Διβίνη Αικατερίνη, Όνου Μαρία, 
Σπληνάκη Στυλιανή, Φραντζεσκάκη Ελεάνα)

11.20-11.30 π.μ. Μαίρη Μπελογιάννη, φιλόλογος, δρ Αρχαιολογίας, υπεύθυνη των 
εκπαιδευτικών προγραμμάτων του Διαζώματος. 
«Μαθητές-ξεναγοί στα αρχαία θέατρα. Η σκυτάλη από το 2023 στο 2024». 

11:30-11:40 π.μ. Ελισάβετ Πελεκάση, φοιτήτρια του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας,
ΕΚΠΑ. 
«(Δια)δίκτυο θεάτρων και εκπαιδευτικές δράσεις».

11:40-11:50 π.μ. Μαρία-Ηλέκτρα  Πλακίτση,  φοιτήτρια  στο  Τμήμα  Ηλεκτρολόγων
Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Πατρών.

 «Βόρεια Εύβοια: το έδαφος καλλιεργεί τους μαθητές της Ελλάδας».
11:50-12:00 μ.μ Αθηνά Πουρσαϊτίδου,  αρχαιολόγος – μουσειοπαιδαγωγός.

Ειρήνη Βογιατζή, Παιδαγωγός, υπεύθυνη σε Παιδικό Σταθμό του Δήμου
Κηφισιάς. 
«Παίζω και μαθαίνω για το αρχαίο θέατρο».

12:00-12:10 μ.μ. Γιώργος Κεραμίδας, μαθητής του St. Catherine’s British School.
«Ερμηνεύοντας την ιστορία και τη δομή του αρχαίου θεάτρου Διονύσου 
Ελευθερέως, στο σχολείο μου»

 12:10-12:30 μ.μ. Κάρολ Μόλτερ, φιλόλογος. 
Μεταφραστική ομάδα του έργου του Frederic Lenormand, Το χάσμα της
Κασσώπης  (Άγις  Πολίτης,  Μιχάλης  Μαρτίνος,  Ελισάβετ  Καπαγερίδου,
Αναστασία Πάρχα). 
«Από την Επίδαυρο στην Κασσώπη … μέσω Γαλλίας».

12:30-12:40 μ.μ. Φοίβος Αργυρόπουλος, Πτυχιούχος Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών,
Μεταπτυχιακός φοιτητής Πανεπιστημίου Πειραιώς: 
«Η  τριπλή  αειφορία  των  μνημείων  και  τα  τέσσερα  Δ  που  κάνουν  τη
διαφορά».
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12:40-12:50 μ.μ. Μαρίνα  Νάστου:  αρχιτέκτονας  μηχανικός  Ε.Μ.Π.,  MA  in  Heritage
Management, υποψήφια διδάκτορας στο Ε.Α.Π.
«Προστασία  της  Πολιτιστικής  Κληρονομίας  από  τις  επιπτώσεις  της
κλιματικής αλλαγής-η περίπτωση των αρχαίων ελληνικών θεάτρων».

12:50-13:00 μ.μ. Ιωάννα  Γεωργοπούλου: αρχαιολόγος,  πολιτιστική  διαχειρίστρια,  Msc
Ψηφιακός Πολιτισμός. 
«Ανακαλύπτοντας  υλικά  & άυλα στοιχεία  τοπικού  πολιτισμού,  μέσω της
κατασκευής εικονικού μουσείου για τους Πύργους της Μάνης».

Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα ακολουθήσει ελαφρύ γεύμα στον Πολυχώρο EcoZone.
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